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第Ⅱ章 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさ
ん」について 

 

１．広報番組を見たことがあるか（問 15） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を見たことがあるかについては、

「ない」が 64.0％を占めている。 

 

図表２－１ 広報番組を見たことがあるか（単純回答） 

ある

34.4

ない

64.0

無回答

1.6

凡例

全体(n=1,092)

 
図表２－２ 広報番組を見たことがあるか（単純回答）            （％） 

 

件数 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 34.4 64.0 1.6 

性別 女性 566 34.8 63.4 1.8 

 男性 446 33.6 65.0 1.3 

年齢別 30歳未満 91 24.2 75.8 0.0 

 30歳代 166 35.5 63.9 0.6 

 40歳代 201 31.3 67.7 1.0 

 50歳代 157 42.7 56.7 0.6 

 60歳代 214 36.0 61.7 2.3 

 70歳以上 172 32.0 64.5 3.5 

居住 ＪＲ以南 106 39.6 59.4 0.9 

地域別 片山・岸部 155 34.2 63.2 2.6 

 豊津・江坂・南吹田 175 32.0 66.9 1.1 

 千里山・佐井寺 186 37.6 60.8 1.6 

 山田・千里丘 253 33.6 64.8 1.6 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 33.0 66.0 1.0 

居住 1年未満 38 21.1 78.9 0.0 

年数別 1～5年未満 115 19.1 80.0 0.9 

 5～10年未満 119 31.9 67.2 0.8 

 10～20年未満 187 37.4 62.0 0.5 

 20～30年未満 169 35.5 61.5 3.0 

 30～40年未満 215 40.0 58.1 1.9 

 40～50年未満 144 31.3 67.4 1.4 

 50年以上 94 46.8 52.1 1.1 

（％） 
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２．広報番組を見る頻度（問 16） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を見る頻度については、「2～3 か

月に 1 回程度」が 43.6％と最も多く、次いで、「月に 1～2 回程度」が 29.0％、「週に 1

～2 回程度」が 20.2％となっている。 

 

図表２－３ 広報番組を見る頻度（単純回答） 

2.9

ほぼ毎日

20.2

週に1～2回程度

29.0

月に1～2回程度

43.6

2～3か月

に1回程度

4.3

無回答凡例

全体(n=376)

 

図表２－４ 広報番組を見る頻度（単純回答）                （％） 

 

件数 

ほ
ぼ
毎
日 

週
に
１
～

２
回
程
度 

月
に
１
～

２
回
程
度 

２
～
３
か

月
に
１
回

程
度 

無
回
答 

全 体 376 2.9 20.2 29.0 43.6 4.3 

性別 女性 197 3.6 18.3 23.9 48.7 5.6 

 男性 150 1.3 22.7 38.7 35.3 2.0 

年齢別 30歳未満 22 0.0 0.0 22.7 77.3 0.0 

 30歳代 59 0.0 10.2 23.7 66.1 0.0 

 40歳代 63 1.6 15.9 25.4 54.0 3.2 

 50歳代 67 1.5 20.9 31.3 46.3 0.0 

 60歳代 77 2.6 23.4 39.0 23.4 11.7 

 70歳以上 55 9.1 38.2 30.9 16.4 5.5 

居住 ＪＲ以南 42 0.0 26.2 31.0 40.5 2.4 

地域別 片山・岸部 53 0.0 26.4 28.3 39.6 5.7 

 豊津・江坂・南吹田 56 5.4 12.5 33.9 42.9 5.4 

 千里山・佐井寺 70 1.4 10.0 27.1 57.1 4.3 

 山田・千里丘 85 4.7 22.4 27.1 42.4 3.5 

 千里NT・万博・阪大 67 4.5 26.9 26.9 37.3 4.5 

居住 1年未満 8 0.0 12.5 25.0 62.5 0.0 

年数別 1～5年未満 22 0.0 9.1 31.8 50.0 9.1 

 5～10年未満 38 2.6 15.8 31.6 47.4 2.6 

 10～20年未満 70 0.0 18.6 21.4 60.0 0.0 

 20～30年未満 60 1.7 13.3 28.3 51.7 5.0 

 30～40年未満 86 5.8 19.8 24.4 43.0 7.0 

 40～50年未満 45 6.7 31.1 35.6 22.2 4.4 

 50年以上 44 2.3 34.1 38.6 20.5 4.5 

（％） 
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３．広報番組を一番よく見る時間帯（問 17） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を一番よく見る時間帯について

は、「22 時」が 33.3％と最も多く、次いで、「９時（土・日は８時）」が 20.7％、「15

時」が 19.5％となっている。 

 

図表２－５ 広報番組を一番よく見る時間帯（単純回答） 

９時
(土・日は８時)

20.7

12時

10.3

15時

19.5

18時

11.5

22時

33.3

無回答

4.6

凡例

全体(n=87)

 
図表２－６ 広報番組を一番よく見る時間帯（単純回答）           （％） 

 

件数 

９
時 

(

土

・

日

は
８
時)

 
12 

時 

15 

時 

18 

時 

22 

時 

無
回
答 

全 体 87 20.7 10.3 19.5 11.5 33.3 4.6 

性別 女性 43 27.9 14.0 20.9 9.3 27.9 0.0 

 男性 36 13.9 5.6 19.4 13.9 38.9 8.3 

年齢別 30歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 30歳代 6 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 

 40歳代 11 27.3 0.0 0.0 9.1 63.6 0.0 

 50歳代 15 6.7 6.7 20.0 20.0 40.0 6.7 

 60歳代 20 15.0 20.0 15.0 5.0 40.0 5.0 

 70歳以上 26 23.1 11.5 30.8 15.4 15.4 3.8 

居住 ＪＲ以南 11 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1 

地域別 片山・岸部 14 14.3 7.1 35.7 0.0 42.9 0.0 

 豊津・江坂・南吹田 10 20.0 0.0 40.0 0.0 30.0 10.0 

 千里山・佐井寺 8 25.0 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0 

 山田・千里丘 23 13.0 13.0 4.3 26.1 39.1 4.3 

 千里NT・万博・阪大 21 28.6 14.3 23.8 14.3 14.3 4.8 

居住 1年未満 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

年数別 1～5年未満 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

 5～10年未満 7 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0 

 10～20年未満 13 30.8 0.0 15.4 23.1 30.8 0.0 

 20～30年未満 9 11.1 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 

 30～40年未満 22 22.7 18.2 9.1 18.2 27.3 4.5 

 40～50年未満 17 29.4 23.5 17.6 0.0 29.4 0.0 

 50年以上 16 0.0 0.0 31.3 12.5 43.8 12.5 

（％） 
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４．広報番組を見たことがないもしくは最大でも月に 1～2 回程度しか見てい

ない理由（問 18） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を見たことがないもしくは見る

頻度が低い理由については、「番組を知らない」が 40.1％と最も多く、次いで、「興味

がない」が 30.6％となっている。 

 

図表２－７ 広報番組を見る頻度が低い理由（単純回答） 

7.3

よい時間帯
がない

40.1

番組を

知らない

30.6

興味がない

8.2

コミュニティ
チャンネル

11chが見られない

8.6

その他

5.1

無回答凡例

全体(n=972)

 
図表２－８ 広報番組を見る頻度が低い理由（単純回答）           （％） 

 

件数 

よ
い
時
間
帯 

が
な
い 

番
組
を 

知
ら
な
い 

興
味
が
な
い 

コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
チ
ャ
ン
ネ

ル

11

ch

が

見
ら
れ
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全 体 972 7.3 40.1 30.6 8.2 8.6 5.1 

性別 女性 502 6.2 37.6 31.7 8.6 10.6 5.4 

 男性 401 8.0 43.6 30.2 8.2 6.7 3.2 

年齢別 30歳未満 91 7.7 39.6 36.3 8.8 6.6 1.1 

 30歳代 159 8.2 40.3 33.3 9.4 6.9 1.9 

 40歳代 186 7.0 38.7 31.7 8.6 10.2 3.8 

 50歳代 141 7.1 40.4 28.4 6.4 13.5 4.3 

 60歳代 180 6.7 40.0 32.2 8.3 8.3 4.4 

 70歳以上 137 5.8 40.9 25.5 9.5 7.3 10.9 

居住 ＪＲ以南 93 9.7 24.7 38.7 8.6 6.5 11.8 

地域別 片山・岸部 134 5.2 41.8 24.6 13.4 10.4 4.5 

 豊津・江坂・南吹田 160 7.5 43.8 26.3 6.9 10.0 5.6 

 千里山・佐井寺 172 9.3 34.9 35.5 8.1 7.6 4.7 

 山田・千里丘 223 6.7 42.6 32.7 8.5 7.6 1.8 

 千里NT・万博・阪大 177 6.8 46.3 27.7 4.0 9.0 6.2 

居住 1年未満 37 5.4 54.1 24.3 8.1 8.1 0.0 

年数別 1～5年未満 110 8.2 49.1 29.1 9.1 2.7 1.8 

 5～10年未満 110 7.3 39.1 32.7 4.5 10.9 5.5 

 10～20年未満 173 6.9 32.9 37.6 8.1 6.9 7.5 

 20～30年未満 152 5.9 41.4 29.6 11.2 7.2 4.6 

 30～40年未満 183 9.3 41.5 32.8 6.0 8.7 1.6 

 40～50年未満 123 5.7 41.5 24.4 9.8 13.0 5.7 

 50年以上 75 9.3 32.0 22.7 9.3 13.3 13.3 

（％） 
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５．広報番組を見やすい曜日について（問 19-1） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を見やすい曜日については、「日

曜」が 43.7％と最も多く、次いで、「土曜」が 25.4％、「月曜」が 12.7％となっている。 

 

図表２－９ 広報番組を見やすい曜日（単純回答） 

月曜

12.7

火曜 水曜

4.2

木曜

1.4

金曜

4.2

土曜

25.4

日曜

43.7

祝日

2.8 5.6

無回答凡例

全体(n=71)

 

図表２－10 広報番組を見やすい曜日（単純回答）              （％） 

 

件数 

月
曜 

火
曜 

水
曜 

木
曜 

金
曜 

土
曜 

日
曜 

祝
日 

無
回
答 

全 体 71 12.7 0.0 4.2 1.4 4.2 25.4 43.7 2.8 5.6 

性別 女性 31 16.1 0.0 6.5 0.0 6.5 29.0 38.7 3.2 0.0 

 男性 32 3.1 0.0 0.0 3.1 3.1 21.9 59.4 3.1 6.3 

年齢別 30歳未満 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0 

 30歳代 13 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 61.5 0.0 7.7 

 40歳代 13 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 23.1 61.5 7.7 0.0 

 50歳代 10 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 50.0 0.0 0.0 

 60歳代 12 25.0 0.0 16.7 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 8.3 

 70歳以上 8 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 12.5 

居住 ＪＲ以南 9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 44.4 0.0 0.0 

地域別 片山・岸部 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 0.0 

 豊津・江坂・南吹田 12 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 50.0 0.0 8.3 

 千里山・佐井寺 16 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 43.8 31.3 12.5 0.0 

 山田・千里丘 15 20.0 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3 46.7 0.0 13.3 

 千里ＮＴ・万博・阪大 12 16.7 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3 41.7 0.0 8.3 

居住 1年未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

年数別 1～5年未満 9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 77.8 0.0 0.0 

 5～10年未満 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 

 10～20年未満 12 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7 41.7 16.7 8.3 

 20～30年未満 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 

 30～40年未満 17 23.5 0.0 0.0 5.9 11.8 35.3 11.8 0.0 11.8 

 40～50年未満 7 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 

 50年以上 7 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 

（％） 
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６．広報番組を見やすい時間帯について（問 19-2） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」を見やすい時間帯については、

「21 時～24 時」が 36.6％と最も多く、次いで、「18 時～21 時」が 16.9％、「15 時～18

時」が 14.1％となっている。 

 

図表２－11 広報番組を見やすい曜日（単純回答） 

7.0

6～9時

9.9

9～12時

12.7

12時～15時

14.1

15時～18時

16.9

18時～21時

36.6

21時～24時

2.8

無回答凡例

全体(n=71)

 

図表２－12 広報番組を見やすい曜日（単純回答）              （％） 

 

件数 

6 

| 

9 

時 

9 

| 

12 

時 

12 

| 

15 

時 

15 

| 

18 

時 

18 

| 

21 

時 

21 

| 

24 

時 

無 

回 

答 

全 体 71 7.0 9.9 12.7 14.1 16.9 36.6 2.8 

性別 女性 31 12.9 6.5 19.4 19.4 12.9 29.0 0.0 

 男性 32 3.1 12.5 9.4 9.4 21.9 40.6 3.1 

年齢別 30歳未満 7 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 

 30歳代 13 0.0 7.7 23.1 0.0 15.4 53.8 0.0 

 40歳代 13 0.0 0.0 7.7 15.4 38.5 38.5 0.0 

 50歳代 10 20.0 10.0 0.0 10.0 20.0 40.0 0.0 

 60歳代 12 16.7 8.3 16.7 25.0 0.0 25.0 8.3 

 70歳以上 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5 

居住 ＪＲ以南 9 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0 

地域別 片山・岸部 7 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1 0.0 

 豊津・江坂・南吹田 12 0.0 8.3 16.7 0.0 16.7 58.3 0.0 

 千里山・佐井寺 16 0.0 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 

 山田・千里丘 15 20.0 0.0 6.7 20.0 26.7 13.3 13.3 

 千里ＮＴ・万博・阪大 12 0.0 8.3 0.0 16.7 16.7 58.3 0.0 

居住 1年未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 

年数別 1～5年未満 9 0.0 22.2 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0 

 5～10年未満 8 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

 10～20年未満 12 0.0 8.3 8.3 16.7 25.0 41.7 0.0 

 20～30年未満 9 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 33.3 0.0 

 30～40年未満 17 17.6 17.6 5.9 11.8 5.9 35.3 5.9 

 40～50年未満 7 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0 

 50年以上 7 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 

（％） 
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７．広報番組の放送時間について（問 20-1） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」の放送時間については、「ちょう

どよい」が 56.9％と最も多く、半数以上を占めている。他の項目はいずれについても

10％未満となっている。 

 

図表２－13 広報番組の放送時間について（単純回答） 

6.7 56.9 3.6 31.4

非常に長い

0.7

長い ちょうどよい 短い 非常に短い

0.7

無回答凡例

全体(n=1,092)

 
図表２－14 広報番組の放送時間について（単純回答）            （％） 

 

件数 

非
常
に 

長
い 

長
い 

ち
ょ
う
ど 

よ
い 

短
い 

非
常
に 

短
い 

無
回
答 

全 体 1,092 0.7 6.7 56.9 3.6 0.7 31.4 

性別 女性 566 0.5 6.2 56.4 2.5 0.4 34.1 

 男性 446 0.9 7.4 59.6 4.9 0.9 26.2 

年齢別 30歳未満 91 0.0 4.4 69.2 3.3 1.1 22.0 

 30歳代 166 0.0 6.6 78.3 3.0 1.2 10.8 

 40歳代 201 0.0 9.0 68.2 4.0 0.0 18.9 

 50歳代 157 0.6 10.2 64.3 3.2 0.6 21.0 

 60歳代 214 2.3 6.1 40.2 4.2 0.0 47.2 

 70歳以上 172 0.6 2.9 37.8 2.9 1.2 54.7 

居住 ＪＲ以南 106 0.9 5.7 50.9 4.7 0.9 36.8 

地域別 片山・岸部 155 0.0 4.5 56.8 1.9 0.6 36.1 

 豊津・江坂・南吹田 175 0.6 5.7 65.1 4.0 0.0 24.6 

 千里山・佐井寺 186 0.5 7.0 57.0 4.3 1.1 30.1 

 山田・千里丘 253 1.6 7.1 59.3 3.6 0.8 27.7 

 千里NT・万博・阪大 203 0.5 9.4 50.7 3.4 1.0 35.0 

居住 1年未満 38 0.0 2.6 73.7 0.0 0.0 23.7 

年数別 1～5年未満 115 1.7 7.0 67.0 6.1 0.9 17.4 

 5～10年未満 119 0.0 7.6 69.7 2.5 0.0 20.2 

 10～20年未満 187 0.0 9.1 64.7 3.7 0.5 21.9 

 20～30年未満 169 0.6 7.1 54.4 4.7 0.6 32.5 

 30～40年未満 215 0.5 6.5 53.5 2.3 1.4 35.8 

 40～50年未満 144 1.4 5.6 46.5 2.1 0.7 43.8 

 50年以上 94 2.1 4.3 35.1 6.4 1.1 51.1 

（％） 
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８．広報番組の構成について（問 20-2） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」の構成については、「わからな

い」が 41.1％と最も多く、次いで、「適当だと思う」が 34.4％、「適当ではない」が

2.1％となっている。 

 

図表２－15 広報番組の構成について（単純回答） 

34.4

適当だと思う

2.1

適当ではない

41.1

わからない

22.3

無回答凡例

全体(n=1,092)

 
図表２－16 広報番組の構成について（単純回答）              （％） 

 

件数 

適
当
だ 

と
思
う 

適
当
で 

は
な
い 

わ
か
ら 

な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 34.4 2.1 41.1 22.3 

性別 女性 566 33.4 1.8 40.1 24.7 

 男性 446 37.2 2.7 41.7 18.4 

年齢別 30歳未満 91 36.3 2.2 49.5 12.1 

 30歳代 166 50.0 1.8 40.4 7.8 

 40歳代 201 36.8 2.5 48.8 11.9 

 50歳代 157 39.5 1.3 43.3 15.9 

 60歳代 214 23.8 3.7 39.3 33.2 

 70歳以上 172 29.7 1.2 26.7 42.4 

居住 ＪＲ以南 106 33.0 2.8 34.0 30.2 

地域別 片山・岸部 155 44.5 3.2 31.6 20.6 

 豊津・江坂・南吹田 175 37.1 1.1 45.7 16.0 

 千里山・佐井寺 186 31.2 1.1 44.1 23.7 

 山田・千里丘 253 31.2 2.4 47.8 18.6 

 千里NT・万博・阪大 203 32.0 2.5 38.4 27.1 

居住 1年未満 38 44.7 0.0 39.5 15.8 

年数別 1～5年未満 115 38.3 1.7 45.2 14.8 

 5～10年未満 119 31.1 2.5 53.8 12.6 

 10～20年未満 187 35.8 1.1 48.7 14.4 

 20～30年未満 169 34.9 2.4 39.1 23.7 

 30～40年未満 215 32.1 3.7 38.6 25.6 

 40～50年未満 144 33.3 1.4 33.3 31.9 

 50年以上 94 33.0 2.1 29.8 35.1 

（％） 
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９．広報番組の更新頻度と放送回数について（問 21） 

【更新頻度について】 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」の更新頻度については、「ちょう

うどよい」が 57.1％と最も多く、6 割近くを占めている。 

 

図表２－17 広報番組の更新頻度について（単純回答） 

4.5

非常に多い

0.5

多い ちょうどよい

57.1

少ない

6.0

非常に少ない

0.5

無回答

31.3

凡例

全体(n=1,092)

 

図表２－18 広報番組の更新頻度について（単純回答）            （％） 

 

件数 

非
常
に 

多
い 

多
い 

ち
ょ
う 

ど
よ
い 

少
な
い 

非
常
に 

少
な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 0.5 4.5 57.1 6.0 0.5 31.3 

性別 女性 566 0.4 4.9 57.4 4.6 0.5 32.2 

 男性 446 0.9 4.0 59.0 7.8 0.7 27.6 

年齢別 30歳未満 91 0.0 8.8 64.8 7.7 3.3 15.4 

 30歳代 166 0.6 7.2 74.1 9.0 0.0 9.0 

 40歳代 201 1.0 5.0 67.7 8.5 0.5 17.4 

 50歳代 157 0.6 2.5 68.2 7.0 0.6 21.0 

 60歳代 214 0.9 3.3 44.4 3.7 0.5 47.2 

 70歳以上 172 0.0 2.9 36.6 1.2 0.0 59.3 

居住 ＪＲ以南地域 106 0.9 4.7 53.8 4.7 0.9 34.9 

地域別 片山・岸部地域 155 1.3 3.9 56.8 4.5 0.0 33.5 

 豊津・江坂・南吹田地域 175 0.6 4.6 61.1 6.3 1.1 26.3 

 千里山・佐井寺地域 186 0.5 3.2 60.2 5.9 0.5 29.6 

 山田・千里丘地域 253 0.4 5.5 59.7 6.7 0.4 27.3 

 千里NT・万博・阪大地域 203 0.0 4.9 51.2 6.9 0.0 36.9 

居住 1年未満 38 0.0 5.3 65.8 7.9 0.0 21.1 

年数別 1～5年未満 115 0.9 7.0 64.3 7.8 0.9 19.1 

 5～10年未満 119 0.0 5.9 64.7 8.4 0.0 21.0 

 10～20年未満 187 1.1 4.3 66.8 5.9 1.6 20.3 

 20～30年未満 169 0.0 4.1 58.6 6.5 0.6 30.2 

 30～40年未満 215 0.5 5.1 51.2 6.0 0.0 37.2 

 40～50年未満 144 0.0 2.8 48.6 3.5 0.0 45.1 

 50年以上 94 2.1 2.1 42.6 3.2 0.0 50.0 

（％） 
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【放送回数について】 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」の放送回数については、「ちょう

どよい」が 46.9％で最も多く、次いで、「多い」が 15.6％となっている。 

 

図表２－19 広報番組の放送回数について（単純回答） 

2.2 15.6 46.9 2.7 32.1

非常に多い 多い ちょうどよい 少ない 非常に少ない

0.5

無回答凡例

全体(n=1,092)

 

図表２－20 広報番組の放送回数について（単純回答）           （％） 

 

件数 
非
常
に 

多
い 

多
い 

ち
ょ
う 

ど
よ
い 

少
な
い 

非
常
に 

少
な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 2.2 15.6 46.9 2.7 0.5 32.1 

性別 女性 566 1.8 18.4 44.7 2.1 0.2 32.9 

 男性 446 2.9 12.8 51.1 3.8 0.9 28.5 

年齢別 30歳未満 91 4.4 33.0 44.0 3.3 0.0 15.4 

 30歳代 166 3.6 28.3 53.6 2.4 1.2 10.8 

 40歳代 201 3.0 18.9 57.7 2.5 0.5 17.4 

 50歳代 157 1.9 14.6 59.2 3.2 0.6 20.4 

 60歳代 214 1.4 8.9 38.8 3.7 0.5 46.7 

 70歳以上 172 0.6 1.7 32.0 2.3 0.0 63.4 

居住 ＪＲ以南 106 0.9 12.3 49.1 1.9 0.0 35.8 

地域別 片山・岸部 155 1.9 9.7 49.7 1.3 0.6 36.8 

 豊津・江坂・南吹田 175 2.9 18.3 49.7 2.3 0.6 26.3 

 千里山・佐井寺 186 3.2 19.9 41.4 4.8 1.1 29.6 

 山田・千里丘 253 2.0 15.0 52.6 2.4 0.4 27.7 

 千里NT・万博・阪大 203 2.0 17.2 39.4 3.4 0.0 37.9 

居住 1年未満 38 2.6 21.1 52.6 2.6 0.0 21.1 

年数別 1～5年未満 115 3.5 27.8 45.2 2.6 1.7 19.1 

 5～10年未満 119 3.4 24.4 50.4 0.8 0.0 21.0 

 10～20年未満 187 1.6 18.7 55.1 2.1 0.5 21.9 

 20～30年未満 169 4.1 18.9 42.0 4.1 0.0 30.8 

 30～40年未満 215 0.5 9.3 47.9 4.2 0.9 37.2 

 40～50年未満 144 1.4 7.6 43.1 2.8 0.0 45.1 

 50年以上 94 2.1 3.2 38.3 1.1 0.0 55.3 

（％） 
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10．広報番組で紹介して欲しい情報について（問 22） 

 吹田市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」で紹介して欲しい情報について

は、「医療情報」が 45.1％と最も多く、次いで、「地域行事の情報」が 42.4％、「各施

設でのイベント情報」が 35.5％となっている。 

 

図表２－21 広報番組で紹介して欲しい情報について（複数回答／いくつでも） 

n=1,092
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図表２－22 広報番組で紹介して欲しい情報について（複数回答／いくつでも） （％） 

 

件

数 

地
域
行
事
の
情
報 

学
校
行
事
の
情
報 

市
政
情
報 

議
会
情
報 

医
療
情
報 

子
育
て
情
報 

防
災
情
報 

各
施
設
で
の
イ
ベ
ン
ト
情

報 人
物
・
サ
ー
ク
ル
紹
介 

そ
の
他 

無
回
答 

全 体 1,092 42.4 10.9 25.4 12.5 45.1 16.8 32.4 35.5 14.5 3.8 21.2 

性別 女性 566 40.8 10.2 21.6 8.0 47.0 18.7 32.9 34.8 13.3 4.1 22.1 

 男性 446 46.2 11.9 30.3 18.4 41.9 14.8 30.9 37.0 14.8 3.6 18.6 

年齢別 30歳未満 91 50.5 18.7 23.1 14.3 33.0 33.0 38.5 49.5 14.3 3.3 13.2 

 30歳代 166 48.8 20.5 21.1 10.2 48.8 43.4 34.9 44.6 15.1 4.8 7.2 

 40歳代 201 48.3 19.9 27.9 9.5 46.8 20.9 34.3 43.3 13.4 6.0 12.9 

 50歳代 157 51.0 5.1 32.5 16.6 55.4 10.2 35.7 39.5 25.5 2.5 9.6 

 60歳代 214 35.5 3.3 19.6 13.6 41.6 4.2 28.0 27.6 10.3 4.2 34.6 

 70歳以上 172 30.2 2.9 29.1 13.4 39.0 1.7 23.8 19.2 7.6 1.7 38.4 

居住 ＪＲ以南 106 38.7 12.3 22.6 7.5 38.7 14.2 27.4 33.0 17.9 4.7 26.4 

地域別 片山・岸部 155 36.1 11.6 21.9 15.5 40.0 18.1 27.1 25.8 12.9 3.2 26.5 

 豊津・江坂・南吹田 175 47.4 11.4 26.3 12.0 48.0 20.0 42.3 41.1 15.4 3.4 16.0 

 千里山・佐井寺 186 41.9 10.8 20.4 8.6 42.5 15.6 38.2 34.9 12.9 5.4 21.5 

 山田・千里丘 253 47.4 11.1 32.0 15.0 50.6 17.8 32.0 39.5 12.3 4.7 16.2 

 千里NT・万博・阪大 203 39.9 9.9 25.6 14.3 46.3 14.8 26.6 35.0 17.7 1.5 22.7 

居住 1年未満 38 44.7 10.5 5.3 2.6 39.5 36.8 42.1 42.1 10.5 0.0 10.5 

年数別 1～5年未満 115 48.7 20.0 25.2 7.8 46.1 34.8 38.3 43.5 14.8 5.2 8.7 

 5～10年未満 119 45.4 16.8 26.1 13.4 45.4 31.9 38.7 38.7 14.3 4.2 11.8 

 10～20年未満 187 45.5 17.6 24.1 10.2 45.5 17.6 34.8 41.2 17.1 4.3 15.5 

 20～30年未満 169 42.6 5.9 26.0 16.6 48.5 13.0 29.0 38.5 14.2 3.0 23.7 

 30～40年未満 215 41.9 7.0 27.9 14.9 49.8 9.8 29.8 34.9 16.3 4.2 22.3 

 40～50年未満 144 34.7 8.3 30.6 13.2 42.4 9.0 31.9 25.0 13.2 4.2 30.6 

 50年以上 94 38.3 2.1 21.3 12.8 34.0 2.1 22.3 20.2 10.6 2.1 38.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フォントもう

少し大きくし

てください。 
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11．ホームページでインターネット動画配信している特集コーナーを見たこと

があるか（問 23） 

 吹田市ホームページで動画配信している特集コーナーについて見たことがあるかに

ついては、「ない」が 91.7％と 9 割以上を占めている。 

 

図表２－23 動画配信を見たことがあるか（単純回答） 

ある

2.3

ない

91.7

無回答

6.0

凡例

全体(n=1,092)

 

 

図表２－24 動画配信を見たことがあるか（単純回答）            （％） 

 

件数 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 2.3 91.7 6.0 

性別 女性 566 1.6 91.7 6.7 

 男性 446 3.6 91.9 4.5 

年齢別 30歳未満 91 0.0 95.6 4.4 

 30歳代 166 0.6 96.4 3.0 

 40歳代 201 2.5 92.0 5.5 

 50歳代 157 3.2 94.3 2.5 

 60歳代 214 2.8 91.6 5.6 

 70歳以上 172 4.7 83.1 12.2 

居住 ＪＲ以南 106 0.9 86.8 12.3 

地域別 片山・岸部 155 3.9 89.7 6.5 

 豊津・江坂・南吹田 175 2.3 92.6 5.1 

 千里山・佐井寺 186 1.6 91.9 6.5 

 山田・千里丘 253 2.8 93.3 4.0 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 2.0 93.6 4.4 

居住 1年未満 38 0.0 92.1 7.9 

年数別 1～5年未満 115 1.7 95.7 2.6 

 5～10年未満 119 3.4 93.3 3.4 

 10～20年未満 187 1.1 94.7 4.3 

 20～30年未満 169 3.0 87.6 9.5 

 30～40年未満 215 2.8 91.6 5.6 

 40～50年未満 144 1.4 94.4 4.2 

 50年以上 94 4.3 84.0 11.7 

（％） 



 58 

12．ホームページでインターネット動画配信している特集コーナーを見たこと

がない理由（問 24） 

 吹田市ホームページで動画配信している特集コーナーについて見たことがない理由

については、「動画配信されているのを知らなかった」が 51.1％と最も多く、約半数を

占めている。次いで、「興味がない」が 28.9％、「自宅にパソコンがないので見られな

い」が 16.4％となっている。 

 

図表２－25 動画配信を見たことがない理由（複数回答／いくつでも） 
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図表２－26 動画配信を見たことがない理由（複数回答／いくつでも）     （％） 

 

件数 

動
画
配
信
さ
れ
て
い
る
の

を
知
ら
な
か
っ
た 

自
宅
に
パ
ソ
コ
ン
が
な
い

の
で
見
ら
れ
な
い 

自
宅
に
パ
ソ
コ
ン
は
あ
る

が
使
用
で
き
な
い 

興
味
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全 体 1,001 51.1 16.4 9.9 28.9 2.1 1.8 

性別 女性 519 52.2 15.4 12.1 27.9 2.1 1.9 

 男性 410 53.2 16.3 6.3 29.5 2.0 1.5 

年齢別 30歳未満 87 66.7 2.3 3.4 37.9 1.1 3.4 

 30歳代 160 71.9 6.3 5.0 25.0 0.6 0.0 

 40歳代 185 63.8 6.5 3.2 30.8 2.7 0.5 

 50歳代 148 56.8 6.8 8.8 30.4 3.4 2.7 

 60歳代 196 37.8 26.5 15.3 28.1 1.0 1.5 

 70歳以上 143 24.5 42.0 20.3 22.4 3.5 3.5 

居住 ＪＲ以南 92 34.8 26.1 10.9 43.5 3.3 1.1 

地域別 片山・岸部 139 48.2 18.7 9.4 25.9 1.4 2.9 

 豊津・江坂・南吹田 162 57.4 16.7 8.6 24.1 1.9 1.9 

 千里山・佐井寺 171 56.7 8.8 7.0 33.3 2.9 1.8 

 山田・千里丘 236 56.4 12.7 8.9 27.5 1.3 1.3 

 千里ＮＴ・万博・阪大 190 44.7 21.6 14.2 26.3 2.1 1.6 

居住 1年未満 35 74.3 5.7 8.6 14.3 0.0 2.9 

年数別 1～5年未満 110 64.5 10.0 4.5 26.4 1.8 1.8 

 5～10年未満 111 58.6 7.2 5.4 34.2 1.8 3.6 

 10～20年未満 177 51.4 10.2 4.5 39.0 1.7 0.6 

 20～30年未満 148 55.4 11.5 10.8 27.7 2.7 1.4 

 30～40年未満 197 47.2 22.8 16.8 24.9 0.5 0.0 

 40～50年未満 136 38.2 28.7 11.8 29.4 2.9 2.9 

 50年以上 79 35.4 30.4 13.9 20.3 6.3 3.8 
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13．動画配信についてどう思うか（問 25） 

 動画配信については、「わからない」が 53.5％と最も多く、次いで、「必要だと思

う」が 19.0％、「必要ないと思う」が 11.1％となっている。 

 

図表２－27 動画配信についてどう思うか（単純回答） 

必要だと思う

19.0

必要ないと思う

11.1

わからない

53.5

無回答

16.5

凡例

全体(n=1,092)

 
図表２－28 動画配信についてどう思うか（単純回答）            （％） 

 

件数 

必
要
だ 

と
思
う 

必
要
な
い 

と
思
う 

わ
か
ら 

な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 19.0 11.1 53.5 16.5 

性別 女性 566 14.1 9.2 58.8 17.8 

 男性 446 26.0 15.0 45.7 13.2 

年齢別 30歳未満 91 19.8 17.6 48.4 14.3 

 30歳代 166 21.1 14.5 57.2 7.2 

 40歳代 201 22.4 13.9 55.2 8.5 

 50歳代 157 26.1 10.2 52.2 11.5 

 60歳代 214 15.4 9.8 54.7 20.1 

 70歳以上 172 13.4 7.0 47.7 32.0 

居住 ＪＲ以南 106 16.0 9.4 49.1 25.5 

地域別 片山・岸部 155 18.7 12.9 51.6 16.8 

 豊津・江坂・南吹田 175 20.6 8.6 56.0 14.9 

 千里山・佐井寺 186 19.4 11.8 54.3 14.5 

 山田・千里丘 253 22.5 11.1 54.2 12.3 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 14.8 12.8 53.7 18.7 

居住 1年未満 38 23.7 18.4 47.4 10.5 

年数別 1～5年未満 115 24.3 12.2 52.2 11.3 

 5～10年未満 119 16.0 15.1 62.2 6.7 

 10～20年未満 187 20.3 16.0 53.5 10.2 

 20～30年未満 169 20.1 10.1 50.9 18.9 

 30～40年未満 215 17.7 9.8 56.7 15.8 

 40～50年未満 144 17.4 4.2 54.9 23.6 

 50年以上 94 16.0 8.5 42.6 33.0 

 

（％） 


